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                                                                Vyřizuje:                       Telefon:                Datum:
                                                                             Čáslavková Irena
   461 001 971          3.12.2008




    774 554 726
VĚC: 
Stanovisko k projektové dokumentaci pro  vydání rozhodnutí o umístění stavby.
Na Vaše vyžádání jsme posoudili uvedenou stavbu z hlediska Stavebního zákona č.183/2006 Sb., jeho prováděcích vyhlášek a vyhlášky č.369/2001 Sb., ve znění vyhlášky č.492/2006 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečujících užívání staveb osobami s omezenou schopností pohybu a orientace.

Místo stavby:
   Pardubice – Obchodní zóna Fáblovka
Stavebník:
   Autosalon Louda, spol. s r.o. 
Projektant:
   Inprojekt spol. s r.o., Ostende 87/II, Poděbrady
Č. zakázky:
   08/12/01/UŘ ca   




Předmětem předložené dokumentace je stavba:  
Prodejna automobilů Škoda a servis Audi, Pardubice - Fáblovka
Z hlediska plnění požadavků vyhlášky č.369/2001 Sb., lze stavbu posuzovat dle bodu  c) odst.1, §1 a proto máme k předložené dokumentaci následující připomínky:

1. Prodejní buňka bazaru – výškové rozdíly vnějších a vnitřních komunikací nesmí být vyšší než 20 mm.
2. Prodejna Škoda – počet parkovacích stání pro ZP dodržet dle § 5 odst. 2 vyhlášky.
3. předložit další projektový stupeň k posouzení s dodržením požadavků vyhlášky  č. 499/2006Sb.
Závěr:
Předložená projektová dokumentace má předpoklad vyhovět bezbariérovému přístupu, bude-li dopracována podle zmíněných připomínek 1.-3., které se promítnou následně i do stavebního povolení. Při projektování dalšího stupně dokumentace je nutné se řídit vyhláškou č.369/2001 Sb., včetně její přílohy a ČSN 73 6110 Projektování místních komunikací (2006).
Proti vydání územního rozhodnutí nemáme námitek za předpokladu, že výše uvedené připomínky budou začleněny do podmínek pro projektování.

Příloha:    Předložená projektová dokumentace parafovaná zpět ( SZ,situace stavby, situace                 dopravního řešení, prodejna Škoda - půdorys 1.NP, řezy, prodejní buňka bazaru, servis Audi – půdorys 1.NP, řez A-A )
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